

『C-Book 民事訴訟法Ⅱ 第4版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2012年11月8日現在

ページ	場所	誤	正
455	下から11行目	28Ⅱ	282
208	判例の判旨の3行目	けだし、?訴訟外…	けだし、 (1) 訴訟外…
219	One Pointの7行目	…第三者異議の訴え(民執35Ⅰ)	…第三者異議の訴え(民執 38 Ⅰ)
21	12行目	被告が借りたのにすでに返した	被告が借りた もの すでに返した
74	上から5, 11行目	害されるそれ	害される おそれ